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OSNOVNIH ŠKOLA-PREDSJEDNIŠTVO
KLASA:
URBROJ:

Novigrad, 24.4.2009. godine
Z A P I S N I K


Sa 2. sjednice Predsjedništva HUROŠ-a, održanog u petak, 24.4.2009. godine, s početkom u 11,00 sati u Osnovnoj školi „Rivarela“, Novigrad-Cittanova, Emonijska 4.
Prisutni članovi: Nikica Mihaljević, Jure Mišković, Tomislav Polanović, Marijana Pavičić, Karmen-Hans Jalšovec, Željko Šimunović, Milan Štimac, Emil Božikov, Mato Vidović, Mara Papac, Vinko Grgić 
Odsutni članovi: Boro Šarušić, Tomislav Horvat, Jozo Šimunović, Ivan Petras, Dejana Vitez, Josip Strmečki, Miljenko Crnjac, Marija Katalenić, Vinko Rinčić,  Ilija Pavić, Luka Ivkić, Vlade Dragun i Miroslav Jukić
Nazočni članovi Nadzornog odbora: Davorka Parmać i Zdravko Dominik

Nenazočni članovi: Mijo Bajić
Prije početka rada, gradonačelnik gospodin Anteo Milos, pozdravio je nazočne, te im zaželio uspješan rad.

Predsjednik Hrvatske udruge ravnatelja osnovnih škola, Nikica Mihaljević, otvara sjednicu, uz pozdrave nazočnima, upućuje posebne pozdrave gosp. Marijanu Šimegu novinaru i glavnom uredniku Školskih novina, te predlaže da se zbog manjeg broja nazočnih članova udruge za sve zaključke  i odluke zatraži pisana suglasnost nenazočnih članova Udruge nakon što dobiju ovaj zapisnik. 
Prijedlog je jednoglasno usvojen.
Nikica Mihaljević predlaže sljedeći:

DNEVNI RED

1. 
Usvajanje zapisnika s 1. sjednice Predsjedništva HUROŠ-a
2. 
Usvajanje godišnjeg plana i programa rada za 2009. godinu
3. 
Imenovanje administrativnog tajnika udruge na prijedlog glavnog tajnika
4.
Utvrđivanje visine naknade za vođenje računovodstvenih i administrativnih poslova
5.
Primjena Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi na izbor ravnatelja-prijedlog izmjena i dopuna
6.
Zamolba za financijsku pomoć proslave 100 godina škole
7.
Pitanja i prijedlozi

Članovi HUROŠ-a jednoglasno su usvojili predloženi dnevni red.

AD 1

Predsjednik Udruge gospodin Nikica Mihaljević predložio je usvajanje zapisnika sa 1. sjednice HUROŠ-a.  Obrazlaže zahtjev gospodina Tomislava Horvata koji je predložio da se u zapisnik 1. sjednice Udruge temeljem članka 11. Statuta HUROŠ-a, uvrsti prijedlog za proglašenje Nikole Klarića, drugog po redu predsjednika Udruge, počasnim članom, a gospodin Nikica Mihaljević, na istoj sjednici je predložio da se za počasnog člana  Udruge na sljedećoj Skupštini proglasi gospodin Stjepan Puškar dugogodišnji dopredsjednik HUROŠ-a.
Prijedlozi dopuna zapisnika jednoglasno prihvaćeni i oni će se uvrstiti u zapisnik 1. sjednice Predsjedništva HUROŠ-a.
Ostalih primjedbi nije bilo tako da je zapisnik sa 1. sjednice Predsjedništva jednoglasno prihvaćen.
AD 2


Predsjednik HUROŠ-a gospodin Nikica Mihaljević obrazlaže Godišnji plan i program rada Udruge i to prema područjima:
a) 
Potrebno je formirati novu bazu podataka ravnatelja s ažurnim podacima, koja treba biti dovršena do 30. lipnja 2009. godine. Isto tako je potrebno izraditi i plan i program rada po ograncima. Za kreiranje ažurne baze podataka zadužen je glavni tajnik Boro Šarušić. 
Potrebno je inicirati izradu WEB stranice, s linkovima za svaki ogranak, te stalno ažuriranje aktualnostima iz rada HUROŠ-a tijekom godine, čime je također zadužen gospodin Boro Šarušić, s tim da je rok dovršenja posla isti kao i za baze podataka o ravnateljima tj. 30.lipnja 2009. godine.

b) 
Udruga ne može funkcionirati bez vođenja računovodstvenih podataka, a kao modus njenog rada predlaže se internet bankarstvo. Taj način vođenja računovodstva prikladan je zbog prilagodbe recentnim kretanjima u načinu vođenja računovodstvenih poslova i transparentnosti u radu.
c) 
Potrebno je ozbiljno pristupiti radu na normativno-pravnim poslovima u smislu izmjena Statuta Udruge i izrade Poslovnika Skupštine i ostalih tijela HUROŠ-a. U tijeku su pregovori o angažmanu Vinka Tihog, koji je ponudio suradnju pri izradi izmjena i dopuna Statua. Prije početka rada, zahtijeva decidirane naputke u kojem smislu bi trebalo Statut izmijeniti i dopuniti. Također je predložio izradu Poslovnika o radu Predsjedništva i  Izvršnog odbora HUROŠ-a.
d)
Zadatak je Izvršnog odbora planiranje i priprema stručnog skupa ravnatelja, utvrđivanjem programa rada, tema, i predavača. Održanje stručnog skupa ravnatelja predviđeno je u vremenu od 12. do 23. listopada 2009. godine. Vrlo je važno uključivanje u program Comenius. Program podržava partnerstvo među školama, mobilnost nastavnika, projekte usavršavanja nastavnog osoblja i stvaranje školskih obrazovnih mreža. Time se nastoji poboljšati kvaliteta i jačati europska dimenzija poučavanja, te promociju učenja i mobilnosti. U tom smislu vrlo je važno uključivanje u program Comenius, budući je promoviranje stručnog usavršavanja nastavnog osoblja jedna od glavnih odrednica programa, uz poticanje na postizanje europskih postulata u učenju i poučavanju. 

Naveo je da je stjecanje licencija, kao javne isprave kojom se dokazuje potrebna razina općih i stručnih kompetencija učitelja, nastavnika, stručnih suradnika i ravnatelja, opisana člankom 117. Zakona, a nužan uvjet za obavljanje poslova ravnatelja sukladno članku 126. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnom i srednjem školstvu. Ističe da je primjena članka 126. odgođena do 1.1.2012. godine. Prema Zakonu, ravnatelji mogu, zajedno s učiteljima, nastavnicima i stručnim suradnicima, napredovati u struci, odnosno zanimanju u najmanje tri razine.
Nikica Marjanović je na kraju iznio stav da je plan i program rada Udruge ambiciozan, ali realan.

U izlaganje Nikice Mihaljevića, po pitanju suradnje pisanjem o aktualnostima, javio se za riječ gospodin Marijan Šimeg, glavni urednik Školskih novina, te potaknuo nazočne da pišu o svim događanjima, s tim da obavještavaju o svojim zapažanjima i druge redakcije.
ZAKLJUČAK


Jednoglasno se usvaja Plan i program rada Hrvatske udruge ravnatelja osnovnih škola za 2009. godinu.
AD 3

Glavni tajnik, gospodin Boro Šarušić, koji je opravdano odsutan dao je pisani prijedlog da se obavljanjem administrativnih poslova za Udrugu imenuje tajnica Osnovne škole Malešnica gospođa  Vlasta Čirjak, a za izradu WEB stranice informatičar iz OŠ Malešnica gospodin Josip Kličinović.
ZAKLJUČAK


Jednoglasno se usvaja prijedlog da se administrativnim poslovima zaduži tajnica OŠ Malešnica, Vlasta Čirjak, a izradom WEB stranice HUROŠ-a informatičar OŠ Malešnica, Josip Kličinović.
AD 4

Gospodin Nikica Mihaljević je predložio razmatranje iznosa naknada za obavljanje administrativno-računovodstvenih poslova, te predlaže da se računovođi škole dr. Ante Starčevića gospođi Nikolini Perić, za obavljani posao do 30. travnja 2009. godine, isplati jednokratna naknada od 4.000,00 kuna netto, a od 01. 05. 2009. godine 1.000,00 kuna neto iznosa mjesečno, s tim da se isplate vrše tromjesečno.
Za obavljanje administrativnih poslova i vođenje WEB stranice Udruge predlaže se stalna mjesečna naknada u visini 1.000,00 kuna netto iznosa od 01. 05. 2009. godine. Isplata predložene naknade vršila bi se tromjesečno.
Sa ovakvim prijedlozima su se složili članovi Izvršnog odbora i upućuju Predsjedništvu na razmatranje i usvajanje. 
Nakon razmatranja navedenih prijedloga Presjedništvo HUROŠ-a donosi jednoglasan
ZAKLJUČAK

Usvaja se predloženi iznos naknade za obavljanje administrativnih poslova od 1.000,00 kuna netto iznosa i računovodstvenih poslova od 1.000,00 kuna netto iznosa mjesečno od 01. 05. 2009. godine, isplata će se vršiti tromjesečno, uz uvjet da se računovođi škole gospođi Nikolini Perić, za do sada obavljeni posao isplati jednokratna naknada od 4.000,00 kuna netto iznosa. Zadužuje se predsjednik HUROŠ-a da sa administrativnim tajnikom i računovođom HUROŠ-a sklopi ugovor o djelu.
AD 5
Gospodin Nikica Mihaljević je aktualizirao problem ravnatelja sa VŠS stručnom spremom, te je izvijestio članove Predsjedništva o materijalima koje je zaprimio od kolege Biličića ( prijedlog izmjena i dopuna Zakona o osnovnom i srednjem školstvu u privitku) i da je o tom problemu razgovarao s državnom tajnicom gospođom Dijanom Vican. Navodi da se je od dana primjene Zakona o odgoju i obrazovanju, više od 340 ravnatelja s VŠS stručnom spremom našlo u neizvjesnoj situaciji. Mišljenja je da bi svi ravnatelji s VŠS trebali svoj status rješavati preko Udruge ravnatelja a da su prijedlozi izmjena i dopuna Zakona dobra podloga za buduće pregovore i da se rok 01. 01 2012. godine, svakako mora prolongirati i stvoriti predpostavke za doškolovavanje. Ističe da pred Zakonom moramo svi biti jednaki. Također ističe da u budućim pregovorima sa MZOŠ-om uz predstavnike Predsjedništva HUROŠ-a treba pozvati i kolegu Biličića kao predstavnika ravnatelja sa VŠS
Mato Vidović je obrazložio da je od dana stupanja na snagu novog Zakona do najkasnije 15.listopada, prema odluci Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, ravnatelji s VŠS trebali ostati na svojim radnim mjestima kao vršitelji dužnosti. No, prema dodatku toj uputi u kojoj stoji da ti ravnatelji ostaju do raspisivanja natječaja kao v.d. ali pod uvjetom da Školski odbori u roku 15 dana od dana stupanja na snagu ne odluče drukčije. Ukoliko Školski odbori imenuju novu osobu, dotadašnjem ravnatelju će se otkazati ugovor o  radu. Postavio je i pitanje opravdanosti stjecanja licencija tj. nužnosti završetka programa stručnog osposobljavanja, a licence su jamci zanimanja ravnatelj.
Mara Papac je istaknula da je rok od 1.1.2012. godine, do kada je odgođena primjena članaka 126. i 128. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi,neprimjeren budući ne ostavlja mogućnost ravnateljima s VŠS mogućnost stjecanja VSS stručne spreme. Trebalo ishoditi izmjenu Zakona u smislu odgode primjene tih članaka do 2015. godine. Na taj način bi se omogućilo ravnateljima sa VŠS stručnom spremom da stjecanjem VSS stručne spreme, a koja je uvjet za obavljanje ravnateljskih poslova. Time bi postigli da se jednakih pozicija natječu za radno mjesto ravnatelja, čime bi se riješila njihova egzistencijalna neizvjesnost.

Vinko Grgić je iznio stav da problemi nisu adekvatno prezentirani ministru Primorcu.

Tomislav Polanović je iznio stav da je potrebno na svim razinama ići s maksimalističkim zahtjevima. Potrebno je svojim aktivnim djelovanjem ishoditi od Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa priznanje da je dio odredbi koje se odnose na status ravnatelja pogrešno formuliran Zakonom o odgoju i obrazovanju. U svojim zahtjevima iznijeti sve zahtjeve ravnatelja,te zahtijevati maksimum. Naglasio je da je potrebno izvršiti izmjene i dopune Statuta.
ZAKLJUČAK:

Hrvatska udruga ravnatelja osnovnih škola će se snažno uključiti u rješavanje problema ravnatelja sa VŠS i svih drugih ravnatelja jer su odredbe koje se odnose na izbor ravnatelja, sastav školskih odbora i rokovi 01. 01. 2012.godine izuzetno nepovoljni i diskriminirajući za postojeće ravnatelje. 

AD 6.


Gospodin Nikica Mihaljević upoznao je članove Predsjedništva HUROŠ-a sa zamolbom Osnovne škole iz Trogira „Petra Berislavića“ za financijskom pomoći u iznosu od 30.000,00 kuna ili jednokratnom pomoći. Zamolbu su obrazložili povećanim financijskim izdacima pri obilježavanju 100. godišnjice škole i troškovima tiskanja školskog lista „ Rusulice „ 
Članovi Predsjedništva HUROŠ-a jednoglasno su donijeli sljedeći:
ZAKLJUČAK


Predsjedništvo HUROŠ-a nije u mogućnosti pružiti financijsku potporu u traženom iznosu, a podrobniji stav Predsjedništva HUROŠ-a uputit će se OŠ „Petra Berislavića“ s pisanim obrazloženjem.

AD 7.


Pod točkom pitanja i prijedlozi, gospodin Nikica Mihaljević je obavijestio članove Predsjedništva da je za ponedjeljak 27. 4. 2009. godine upućen poziv svim članovima od Agencije za odgoj i obrazovanje za promociju 480 mentora i savjetnika a moguć je i sastanak s ministrom znanosti, obrazovanja i športa, gospodinom Primorcem, te ćemo tu priliku pokušati iskoristiti za dogovor o službenom sastanku.
Sjednica je završila s radom u 11,30 sati.

Zapisničar:





Predsjednik Predsjedništva HUROŠ-a:


Vlasta Čirjak
 





Nikica Mihaljević, prof.
